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Бракосочетание в Нью-Йорке
Регион(ы): Нью-Йорк, штат Нью-Йорк
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Нью-Йорк - город, куда ежедневно приезжают миллионы людей, чтобы увидеть мечту на яву. Никакой другой в мире город не может сравниться с Нью-Йорком в полной мере и не удивительно, что влюбленные пары любят приезжать сюда чтобы насладиться друг другом, а многие из них для того, чтобы произнести свои главные слова во время свадебной церемонии. Здесь пара с любым характером, любыми предпочтениями и уж совершенно точно с любым бюджетом может найти свое место регистрации.

Предлагаем воспользоваться одним из пакетов свадебных программ:
	Бракосочетание в отеле Mandarin Oriental, New York

Weddings in Mandarin Oriental, New York
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	Бракосочетание в отеле The Ritz-Carlton New York, Central Park

Weddings in The Ritz-Carlton New York, Central Park
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	Бракосочетание в отеле The Peninsula New York

Weddings in The Peninsula New York
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	Бракосочетание в кафе The River Café

Weddings in The River Café
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Огромное количество звездных бракосочетаний пережил Нью-Йорк. Здесь четвертый раз женился Келси Грэммер. Американский актер и телепродюсер взял в жены в этот раз 29-летнюю красотку бортпроводницу. Майкл Дуглас и Кэтрин Зета-Джонс организовали В Нью-Йорке шикарную свадьбу. Звездной паре пришлось разориться на полтора миллиона долларов. 

Нью-Йорк как место для своей свадебной церемонии выбрал и Мэтт Деймон. Здесь он и обменялся со своей подругой клятвами верности. Обряд прошел в Нью-Йоркской ратуше. Для американского актера этот брак первый, а для его избранницы, бывшей барменши Лусиане Барросо, второй. В храме присутствовала и ее шестилетняя дочка.

Актер Джои Фатон в 2004 году женился на Келли Болдуин. А через 5 лет женился и певец Кевин Джонасены из группы Jonas Brothers. Не так давно экс-конгрессмен Энтони Вейнер взял в жены помощницу Хилари Клинтон.

В последнее время все больше наших соотечественников хотят пожениться именно в Америке, такие браки имеют законную силу в нашей стране при соблюдении правил регистрации в США и последующем оформлении согласно украинскому законодательству (апостилированный свадебный сертификат). Мы окажем профессиональную помощь в выполнении всех требуемых для регистрации брака формальностей, сделаем апостиль и вышлем полный пакет документов в Украину.
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